

## 英利第三次成“拜仁青少年世界杯”中国区主办方



英利绿色能源控股有限公司（纽约证券交易所股票代码：YGE）（简称“英利绿色能源”或“公司”），全球最大的垂直一体化光伏发电产品制造商，12日宣布公司携手中国足协第三次成为“拜仁青少年世界杯”中国区的主办方，持续支持中国青少年“校园足球”活动。此次选拔赛将于4月12日至13日在广东佛山举行。

“拜仁青少年世界杯”为全球性质的公益活动，由新科“三冠王”拜仁慕尼黑足球俱乐部联合世界各地赞助商共同举办，该赛事于2012和2013年成功举办两届，中国区青少年选手已连续2年获得季军凯旋。中国区选拔赛由英利联合中国足协主办，并已纳入中国青少年“校园足球”系列活动。前两届赛事经过拜仁教练的严格选拔，10名中国优秀足球少年赴德国慕尼黑接受拜仁教练专业指导，并参加与世界各国青少年足球运动员的交流，最终在慕尼黑安联球场参加青少年杯决赛。该赛事为中国的青少年足球运动发展做出了积极贡献。

中国足协表示，该项活动已纳入中国青少年“校园足球”系列活动，4月12至13日，来自全国各地的140名顶尖足球少年将在广东佛山进行角逐。届时，拜仁的青训教练维尔纳先生将亲自到现场参加球员选拔活动，最终会有10名优秀球员于5月18日到23日赴德国慕尼黑参加公开训练，接受拜仁教练的专业指导并与德国、意大利等国家代表队在慕尼黑参加拜仁青少年杯决赛。

英利绿色能源全球发展与品牌总监曾滢仪表示，英利持续不断地关注我国的公益体育事业，并为此而做出积极努力。作为世界杯的官方赞助商和拜仁慕尼黑足球俱乐部的官方高级合作伙伴，英利非常高兴能够利用相关赞助权益为我国青少年足球运动做出一点贡献。英利更希望通过此次活动吸引全社会共同关注中国青少年足球培养事业，使中国企业与足协一起贯彻中国的足球强国战略。此外，希望“拜仁青少年杯”活动能够有效拓展我国青少年足球人才培养途径，吸引更多青少年喜爱足球、从事足球运动，推动青少年足球运动发展和储备更多人才，从而逐步拉近中国与足球强国间的差距。

拜仁表示，非常高兴英利及中国足协第三次成为“拜仁青少年杯”的主办方，英利作为拜仁在中国的唯一赞助商，利用自己的权益切实为中国青少年足球事业做出了自己的贡献。拜仁俱乐部全球品牌大使保罗·布莱特纳认为，足球是可以推动社会进步的平台，利用孩子们对足球的热爱给他们带来快乐和希望，此外拜仁也非常愿意与中国分享青少年足球培训方面的经验，并提供一些专业性的指导，切实推动中德双方青少年足球事业的互动和交流。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/60093.html>